
 
Презентація документального проєкту "Україна і Центральні держави у 1918 році: співпраця 

та протистояння в регіоні Північно-Західного Причорномор'я. Збірник документів та 

матеріалів" 

Дослідження проводилося за програмою EURIZON в рамках грантової угоди №871072 програми 

Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт 2020».  

Коли? 4 лютого 2025, 14:00 (CET) 

Де? Altes Finanzamt, Raum 017, Landshuter Str. 4, Regensburg 

Дослідники:  

Тарас Вінцковський – доктор історичних наук, професор, Одеський національний університет 

імені І. І. Мечникова 

Олена Синявська – кандидат історичних наук, доцент, Одеський національний університет імені 

І. І. Мечникова 

Перекладач: Валерія Бондаренко – викладач, Одеський національний університет імені І. І. 

Мечникова 

Мова: українська, німецька 

Анотація 

В період Великої війни південь України опинився в зоні геополітичних інтересів світових держав, 

котрі розглядали Північне Причорномор’я як територію потенційних збройного протистояння та 

економічних преференцій. Запропоноване дослідження присвячено презентації архівних 

документів та матеріалів українською та німецькою мовами, які зберігаються переважно в одеських 

архівосховищах та відбивають присутність військ країн Четверного союзу на півдні України, 

передусім в Одесі та прилеглих територіях.  

Теми доповідей 

Тарас Вінцковський (онлайн)  

«Одеса на периферії Великої війни 1914-1918 років: суспільно-політичний вимір глобального 

протистояння»: 

Висвітлюється становище Одеси у період Першої світової війни. Аналізуються суспільно-політичні 

процеси у розрізі воєн та революцій протягом 1914-1918 рр. 

Олена Синявська 

«(Не) німі свідки: документальні джерела реалізації політики країн Четверного союзу на півдні 

України у 1918 році»: 

Аналіз відібраних для публікації та систематизованих документів Державного архіву Одеської 

області, Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України, періодичної 

преси, які висвітлюють особливості суспільно-політичних і соціально-економічних процесів у 

Причорноморському регіоні у завершальний рік Першої світової війни. 

Організатори: Denkraum Ukraine, що фінансується DAAD із коштів Федерального міністерства 

закордонних справ Німеччини, Університет Регенсбурга, Одеський національний університет 

імені І. І. Мечникова, програма EURIZON в рамках грантової угоди №871072 програми 

Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт 2020», Leibniz Institute for East and 

Southeast European Studies.  


